



В Краснодарском крае в рамках акции "Аллея памяти" прошли торжественные мероприятия, приуроченные к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне



В Усть-Лабинске Краснодарского края в рамках патриотической акции «Аллея Памяти», организатором которой является Следственный комитет Российской Федерации, прошли торжественные мероприятия. Патриотическая акция стартовала в Рязанской области и пройдет во многих регионах страны.

2020 год будет проходить под знаменем 75-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Цель этой акции – отдать дань памяти и уважения тем, кто сражался за Родину на фронтах, в партизанских отрядах, вел подпольную и подрывную деятельность в оккупированных фашистами городах и станицах; тем, кто погиб и кто пережил тяжелые годы Великой Отечественной войны. В эти сложные для нашей страны военные годы жители Кубани сумели защитить свою Родину от немецких оккупантов с честью. В общей сложности



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

на фронтах погибли и пропали без вести около 500 тысяч жителей Краснодарского края. Невозможно предать забвению факты массового уничтожения фашистами мирного населения на Кубани. На усть-лабинской земле в братских могилах покоятся около 400 граждан (в основном, женщины и дети), расстрелянных оккупантами. Именно здесь свою ставшую бессмертной победу над фашизмом одержал и юный скрипач Муся Пинкинзон, который, стоя на краю расстрельной ямы, перед лицом палачей заиграл гимн Советского Союза - «Интернационал».

Торжественные мероприятия были проведены на территории общеобразовательной школы № 36 Усть-Лабинского района, где образован профильный кадетский класс под патронатом Следственного комитета России. В них приняли участие сотрудники центрального аппарата СК России, следственного управления Следственного комитета России по Краснодарскому краю, администрации Краснодарского края, ветераны Великой Отечественной войны, казаки Кубанского казачьего войска, учащиеся кадетского класса Следственного комитета России, юнармейцы.

По инициативе Следственного комитета Российской Федерации в преддверии 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сегодня высажено 75 саженцев черемухи, как символ памяти о подвиге героев, подаривших нам мир и свободу на этой земле. Через года и десятилетия деревья будут напоминать будущим поколениям о героизме и преданности советских воинов, о любви к своей Родине, о мире и спокойствии.

Участники мероприятия также отметили, что 19 сентября 2019 года во время поисковых работ в Амросивоевском районе Донецкой Народной Республики было обнаружено место захоронения с человеческими останками, относящееся к периоду боевых действий июль-август 1943 года. По находящемуся с останками вкладышу была установлена личность жителя Кубани Николая Ермоловича Жмаева, который до сих пор числился в списке без вести пропавших. Было предложено организовать почетное захоронение земляка.

Ветеран Великой Отечественной войны Михаил Макарович Кожухов - кавалер Ордена Отечественной войны II степени отметил значимость проводимой органами Следственного комитета патриотической акции, выразил напутственные слова молодому поколению - не забывать о славных делах их предков и передать будущим поколениям особенное и трепетное отношение к Великой Победе, а также продолжать совершать добрые дела.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



31 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1405655>